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Liebe Eltern, Lehrerinnen und Lehrer, Mitarbeiterinnen und Mittarbeiter der Bischof-Neumann-Schule,
 
in Kürze können Sie das Mittagessen online bestellen. 
 
Den Link zum LiebigMensa-Bestellsystem finden Sie voraussichtlich ab dem 22. Juni 2018 auf der Homepage der Schule unter der Rubrik "Mensa".

Ein Leitfaden hilft Ihnen bei allen Fragen zur Anmeldung im System, Möglichkeiten und Zeitpunkt der Essensbestellung, Zahlungsweise, Stornierung bereits bestellter Essen etc.
Sollten Sie oder Ihr Kind im kommenden Schuljahr mittags in der Mensa essen wollen, so bitten wir Sie, die Anmeldung bis spätestens zum 03.08.2018 über den Link zu erledigen. Eine Angabe, wann beziehungsweise was in der zweiten Schulwoche gegessen werden soll, muss jetzt noch nicht erfolgen, sollte aber bis spätestens 09.08.2018 nachgeholt werden, da das System ab dem 13.08.2018 endgültig in Betrieb genommen wird. 

In der ersten Schulwoche erhalten alle Personen, die sich über das Bestellsystem angemeldet haben einen Chip, auf dem ein Teil der von Ihnen bei der Anmeldung eingegebenen Daten registriert wird. Die Kosten für diesen Chip betragen 3,00 €. 
Wir bitten Sie, den Geldbetrag sowie das unterzeichnete Anmeldeformular nebst Ermächtigung zur Zahlung via SEPA-Lastschrift bei der Registrierung bereitzuhalten. Die Klassenstufen 6 bis 9 werden an den ersten drei Schultagen registriert. Die genaue Planung erfolgt über die Schule und wird den Kindern rechtzeitig mitgeteilt. Die Oberstufe und das Kollegium bitten wir, am 08.08.2018 in der Mittagspause in die Mensa zu kommen. Die Registrierung der Sextaner erfolgt zu einem späteren Zeitpunkt. 
 
Wir bitten Sie recht herzlich, den Anmeldetermin (03.08.2018) einzuhalten, da nur dann eine Registrierung in der ersten Schulwoche zugesichert werden kann. Aus organisatorischen Gründen müssen wir die Aktion an den ersten drei Schultagen abschließen. Natürlich kann in Ausnahmefällen eine spätere Registrierung erfolgen. 
 
Die Bestellung des Essens für die erste Schulwoche erfolgt noch mit dem Erwerb von Essensmarken. 
 
Wir hoffen, dass die Einführung des Systems ein Erfolg wird und stehen für Rückfragen per Mail (BNS-bistro@gmx.de)  gerne zur Verfügung.
 
Mit den besten Grüßen
BNS-Bistro Verein e.V. 
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